
Отчет 
о проделанной работе за 12 месяцев 2023 года

КГП на ПХВ «Центр перинаталогии и детской кардиохирургии» Управления общественного здравоохранения г. Алматы (далее - Центр) проделана определенная работа по обеспечению соблюдения Центром и ее работниками законодательства о противодействии коррупции.
За 12 месяцев 2023 года  на постоянной основе велась разъяснительная работа по применению законодательства о противодействии коррупции с вручением Памятки «О борьбе с коррупцией» каждому вновь принятому работнику на работу Центром, а также с предостережениями совершения противоправных действий и мерам ответственности, предусмотренным законодательством.
Систематически осуществлялся анализ коррупционных рисков по следующим направлениям:
· при издании правовых актов, затаргивающих деятельность Центра, его служб и подразделений:
· при осуществлении орагнизационно-управленческой деятельности Центра.
· Иные направления работы, в т.ч. взаимодействие со  средствами массовой информации.
Специфика работы Центра сопряжена с комплаенс-рисками, так как деятельность Центра связана с  постоянными контактами работников с пациентами и их родственниками.
С работниками Центра проведены:
- 31 января 2023 года лекция на тему «О внесении изменений и дополнений в законодательные акты РК по вопросам противодействия коррупции».
- 13 апреля текущего года разъяснительная лекция об основных направлениях Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан.
- 21.09.2023 года проведена разъяснительная беседа и ознакомление с типовым положением об антикоррупционной комплаенс-службе. Также на постоянной основе проводится разъяснительная работа в отделе по государственным закупкам.
[bookmark: _GoBack]- 7 января 2023 года разъяснительная беседа при участии сотрудника Антикоррупционного Агентства по г.Алмтаы Супугалиева Р. Б.
- 15 декабря 2023 года проведена разъяснительная работа при участии руководителя отдела Антикоррупционного агентства по г.Алматы Балгимбаева С. С. 
- 05 июля 2023 года проведена встреча по разъяснению антикоррупционного законодательства с участием сотрудников прокуратуры Бостандыкского района г.Алматы старшего прокурора отдела Қалдыбай С.Қ. 
- проведена индивидуальная беседа и тестирование на знания законодательства о противодействии коррупции РК с вновь принятыми работниками Центра.
11 августа принято участие на семинар-совещание по обучению  комплаенс-офицера Антикоррупционной службой города Алматы в рамках реализации проекта «Антикоррупционное волонтерство» целью которого является вовлечение актвиных граждан, госорганов, субъектов квазигосударственного сектора к антикоррупционной деятельсноти в качестве волонтеров.
26 сентября 2023 года принято участие в вебинаре «Тренды комплаенс», практические инстурменты по минимизации рисков и разбор кризисных кейсов, привелегия или необходимость, соверемнные подходы к должной осмотрительности клиентов, законодательство и развитие комплаенс сферы в Казахстане. (Ассациация комплаенс и деловой этики в Казахстане)
	Данная информация является частью проделанной работы и включает выборочные примеры результатов контроля.
В данном направлении проводится работа на постоянной основе и находится на контроле.
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